

嘿，哥们儿！ 收摊儿回家看世界杯吧

城管文明执法，成功劝离占道商贩



文明执法身份。



队员静默执法。

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 韦丽云 赵松亮 文/图) 网络语、新媒体、微信体一起上，执法人员以静制动“微”观一家长期占道经营户，结果，不到一小时便“屈人之兵”。

紫荆山地铁站出站口的“金三角”地带，一外省小老板长期占道经营，兜售情侣伞等物品，引得过往行人颇有怨言。花园路街道办事处甲院社区的三级网格员多次劝阻，花园路执法中队曾8次下达行政执法书，对方均置之不理。

昨日10时20分，花园路执法中队改变战术，拉来了他们的“新式武器”——十几块时尚的悬挂式喷绘执法架，将商贩帐篷团团围住，而且，别具一格的“执法语”很是吸引眼球：“嘿，哥们儿，收摊儿回家看世界杯吧”、“金水城管鼓励‘帅哥’美女‘正规合法经营’”、“平日地铁口出入人，总得闲转腾挪，方才察觉原是路上多了些占道经营的人儿，挣钱虽是要紧，却也不能忘了市容二字，若是能规范经营，想必是极好的”、“嘿，朋友，你在这里占道经营制造拥堵，你家人‘造’（知道）吗？”、“西班牙、英格兰都回家了，咱也不在这儿添堵了”……

十几名执法人员以及网格员“哨兵”般站在执法架旁，开始“静默执法”。20分钟后，老板“中招”与中队队长王东亮“协商”。王东亮直言：“你我各自只有一个选项，要么你彻底撤退，要么我认真坚守！”10时40分，商贩终于选择了“撤退”，开始收拾东西，卸掉帐篷。11时整，商贩在这场40分钟的意志较量中收摊儿完毕，人走场净。

仰仗智慧和艺术，文明与理性，地铁口终于回归到应有的平静和有序轨道上来了。



商贩最终“撤退”。

农产品质量安全报告

菜(果)、茶叶七大类农产品实施市场准入监管，基本实现了农产品质量安全市场准入品种的全覆盖。

按照市农委统一部署，市农产品检测中心在市区范围内所有117家农产品批发、农贸市场和61家大型超市建立了检测室，派驻374名检测员，每天对所销售的除猪肉外的六大类农产品开展市场准入检测监管，公布检测结果，通过媒体接受群众和社会的监督，加大执法力度，对检测出的不合格农产品进行无害化销毁。同时做好重大节日、节假日农产品质量安全专项整治活动，确保市民“餐桌”安全。今年上半年，全市抽检蔬菜84.6万

批次，抽检水果7.8万批次，抽检水产品1.56万批次，抽检原(杂)粮3.22万批次，抽检干菜(果)3.65万批次，抽检茶叶2.58万批次。销毁各种不合格农产品共计14079.6公斤。

2014年6月23日至29日，市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测)，共抽检蔬菜26085批次，合格率99.77%；水果1587批次，合格率为100%；水产品759批次，合格率为99.60%；原(杂)粮858批次，合格率100%；干菜(果)918批次，合格率99.67%；茶叶865批次，合格率100%。销毁不合格农产品504公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

全市中小小学生书法大赛开始征稿

即日起到8月20日报名

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳) 昨日，记者从郑州慈善总会获悉，由共青团郑州市委、市教育局、市文联、郑州慈善总会联合举办的“首届郑州市中小小学生书法大赛”，即日起面向全市征稿，征稿截至8月20日，欢迎全市中小小学生书法爱好者踊跃报名参加。

根据大赛规则，凡郑州市小学、初中、高中在校生，均可投稿，每人只限一件作品。作品内容以

积极向上、弘扬传统文化的诗词、警句为宜。作品幅幅为137cm×64cm以内的条幅、对联、整张、斗方均可，只收毛笔书法作品，书体不限。作品背面右下角注明：作者姓名、年龄、性别、所在学校、通讯地址、联系电话。参加的组别，比如初中组等。要求作品个人独立完成，如发现代笔弄虚作假者将取消其入选评奖资格，此次大赛不收任何费用。

昨日表示，对于所有投稿作品，将由大赛组委会聘请的著名书法家组成的评委会，分别对小学组、初中组、高中组的参赛作品进行初评、复评。大赛各组将设金奖10件，银奖20件，铜奖30件，优秀作品60件。获奖作品将在9月底在郑州展出，并向获奖作者颁发证书及由“岳修武青少年书法基金”监制的纪念品。投稿地址：郑州市伊河路12号市书法家协会。

二马路汽车站部分班线迁移

本报讯(记者 黄永东) 需要从二马路汽车站乘车前往信阳等地区的市民今后须注意了：记者昨日获悉，为减轻火车站地区交通压力，交运集团将原从二马路汽车站发车的部分线路班车实施了迁移。

这些发车地点有变化的线路以发往信阳等地区的班车为

主。其中，发往潢川、息县的班车调至客运总站发车，发往光山、商城、淮滨、罗山、固始、新安、洛宁、宜阳、舞钢、平舆、商城等地的班车调至陇海站发车，发往正阳的班车调至中心站发车。

暑期即将来临，大批学生和家长会选择从汽车站乘车出行，

本报特别提醒，习惯从二马路车站乘车前往上述地区的读者注意，出行前可登录郑州交运集团售票网站(www.zy6269.com)或拨打0371-96269热线电话，提前查询自己所要搭乘车次迁移后的发车地点，以免到达二马路车站后，还得再次中转至其他车站。

非洲归来身染疟疾 江西小伙在郑获救

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王鹤彬 王璞) 经过近一周的精心治疗，近日，来自江西上饶的患者小孔，终于从市六院重症医学科转入普通病房。这意味着，一度被输入性恶性疟疾威胁生命的他，即将顺利康复。

26岁的患者小孔，在非洲塞拉利昂务工，十几天前回国。回国前几天，患者曾发烧，在当地诊断为伤寒，经过治疗后退烧。回到上饶后，小孔再度发

烧，并出现尿液发黄、头痛等症状，在县医院被诊断为上呼吸道感染，治疗效果不好，随即转入上饶市医院。医生认为是伤寒，但病情不见起色。

此时，家里人打听到和小孔一起出国务工的朋友，曾患流行性出血热，在郑州市六院重症医学科抢救成功。于是电话联系到该科主任杨跃杰，经过与当地医生的电话会诊，杨跃杰高度怀疑是输入性恶性疟

疾，于是紧急转诊到该院。经抽血检查，确诊小孔患上输入性恶性疟疾。经过精心救治，患者情况明显好转，神志清醒，高烧已退，基本脱离生命危险。

“疟疾的早期诊断非常重要，如果能够提前一周时间给予明确诊断，重症疟疾的死亡率下降50%。”杨跃杰提醒，有非洲务工、旅游、经商经历，一旦回国后出现发烧、发冷等症状，一定要及时就诊。

栉风沐雨五十二载 春华秋实谱新篇

—上街区济源路街道办事处五十二年励精图治绘就美丽画卷

本报记者 朱华 通讯员 许晨 史娜

52年，弹指一挥间，济源路街道办事处与辖区广大居民风雨兼程，如歌岁月见证一段辉煌历史的跨越与变迁。在这里，你会感觉到环境优美宜人，生活和谐有序，人人积极向上，服务温馨如家。



夏侯(金华路西)安置区

上街门户 历史悠久

济源路街道办事处成立于1962年，是上街区区委、区政府成立最早的派出机构，辖区面积4.435平方公里，下辖9个社区居民委员会，常住人口4.3万人。所处区域地理位置优越，公共服务设施完善，商业店铺鳞次栉比，群众生活条件便利。辖区以三产服务业为主要经济支柱，全区80%以上行政事业单位驻扎在此，有着从幼儿园到大专院校完整的教育体系，聚集着7大金融机构，建设有大型体育中心、公园、广场等公共娱乐场所，上街区的长途汽车站和公立医院——郑州市第十五人民医院位于辖区中心地段，是上街区政治、金融、商业、文化、教育中心。

回首往昔 沧桑巨变

52年来，特别是改革开放以来，济源路街道办事处在区委、区政府的领导下，带领广大党员、干部、辖区居民，团结一致，艰苦创业，沿着科学发展的道路，走过了辉煌的历程，经济实力显著增强，产业结构不断优化，城市面貌日新月异，社会事业全面进步，人民生活日益改善，整个经济和社会面貌发生了深刻的历史性巨变。

按照上街区城市建设的统一规划，近年来，济源路街道历任领导班子始终结合实际，创新意识，强力招商，科学编排，坚持“以点带面、以路为带、以环成块”的发展布局理念，在保持西部老城区原商业服务区持续发展的同时，自2011年起，以土地整合、旧城区改造为契机，打造了以东部新城区为中心的上街中央商务区——面积约1.7平方公

里，以济源路和金华路交叉口为中心点，形成五大功能区，东南侧为高端商住区，西南侧为商业休闲区，西北侧为宜居住宅区，东北侧为家居建材采购区和科技创业区。共有9个项目纳入建设规划中，其中在济办辖区的项目共

有5个，分别是上街·欧凯龙城市综合体、和昌·都汇广场、德宝·城墅、河南863科技创业园、东方明珠项目，总投资41亿元，总建筑面积约171万平方米，其中商业科研建筑面积约46万平方米。通过这几年的规划建设，中央商务区已初见规模。今年，已建成的和昌·都汇广场商业步行街于6月23日举行了盛大的交付仪式；由和昌地产打造的总投资1.35亿元，建筑面积4万平方米的和昌大商项目在4月25日已开工建设。上街·欧凯龙城市综合体中已建成交付，其中欧凯龙国际建材家具采购中心已于6月28日开业。

上街中央商务区建成后，将与丹尼斯、宏丽来等已成熟的商业中心遥相呼应，产生辐射带动作用，使整个区域逐渐形成一个人气旺盛、环境优美、配套设施齐全的新型商贸圈，将成为上街区东部的CBD，可以极大地促进上街区经济的繁荣和发展。

新型城镇化建设篇：日新月异换新颜

夏侯村作为辖区唯一的城中村，共6个村民小组，常住户722户，根据城市发展需要，自2004年以来，按照“成熟一片，开发一片”的原则，已先后进行了8次升级改造，共涉及搬迁群众679户，目前已建成6个安置小区，安置村民563户，另外116户的安置房正在紧张建设中，安置房面积合计约19万平方米。其中2012年实施的夏侯旧村(金华路西)改造项目，涉及四个村民组206户，仅用一个多月的时间就顺利完成了全部搬迁工作，共整合土地面积约200亩。目前，该项目安置区已实现全部回迁入住，实现了水、电、气直通到户，是上街区首家高档安置小区。一系列的城中村改造，从根本上改变了群众的居住环境。作为全区农村集体经济体制改革试点，成立了夏侯经济合作社，壮大了村集体经济，也实现了由村民向市民、农村到社区的转变。

旧城区改造方面先后对上街热电厂、原上街电机厂、24街坊进行了征收改造，改造土地面积16万余平方米。同时，街道重拳出击开展了市容环境综合整治，辖区无主管辖院升级改造、

老旧社区升级改造等，街道面貌随之焕然一新，街道连续多年被授予“省会改善人居环境工作先进单位”的荣誉称号。

网格化管理篇：为民服务全覆盖

为民服务无缝隙，街道网格实行层层分解，任务细化，责任倒查，形成了上下贯通的网格责任体系。创新开展网格帮扶活动，以网格为载体开展“五访五问五关心”帮扶活动，即：访新迁入辖区居民、老弱病残家庭、留守儿童家庭、重点人员家庭、流动人口家庭；问每户每月户籍变动情况，“80后”、“90后”待业人员、70岁以上老人情况，下岗人员再就业情况，低保、特困人员情况；关心辖区残疾人、孤寡老人、重点人员、“两劳”释放人员、特困人员。结合社会发展需求，积极探索社区居家养老工程，在全区得到了广泛推广；关爱残疾人工作，多次被评为“郑州市残疾人工作先进集体”；全力做好低保和大病救助工作，确保民生事业和谐发展，街道被省民政厅授予“河南省和谐社区建设示范街道”称号。创新开展“五颗星组团式”志愿服务队，制定了《关于创新开展“五颗星组团式”的工作方案》，明确了工作目标、工作方法和工作要求，建立了具体的督查考核机制，采取暗访抽查、群众代表座谈和实地查看等方式，对党员干部的工作做到准确掌握。其中，东方社区建立了“我的生活圈”服务群众信息播报站、三湾街社区建立了“托老服务站”。并与区工商局深度合作，协同设立了“网格服务站”和“网格消费维权站”等，均受到了居民群众好评。

在去年召开的全市长效机制工作会议中，市委副书记王璋表扬了该办创新开展的组团式服务。同时，王璋主编的《坚持依靠群众推进工作落实——郑州市以网格为载体长效机制的实践与探索》一书也收录了该办的先进做法。

社会管理篇：平安建设创佳绩

安居才能乐业。济源路始终以创建平安街道

为目标，扎实工作，开拓创新，公众安全感指数逐年攀升。街道先后投入数百万元，对辖区的11条背街小巷和106栋无主管辖院安装监控探头965个，报警器67个，实现了技防全覆盖；率先在全区建立了社区高标准巡防室，形成110指挥中心、派出所和巡防队三级联动机制，并在全区首个推行巡消一体化；在现有35名治安巡防队员的基础上，创新开展了治安志愿者服务活动，招聘治安志愿者2893人，治安积极分子400余人，创新制定《社区治安志愿者分级管理及奖励办法》，全面构建人防、物防、技防的“三位一体”立体化防控网络。自活动开展以来，辖区治安案件明显下降，邻里纠纷化解率在95%以上。去年，上街区治安志愿者座谈会在该办召开，市综治办副主任李智宽等参加了座谈会，对治安志愿者工作给予了高度评价，中牟、登封等地的多家兄弟单位也到该办交流学习治安志愿者的先进经验。同时，街道连续三年获得“郑州市平安建设先进乡(镇、街道)”荣誉称号，居民公众安全感指数全面提升，连续多年在全市170多个乡镇办的社会管理服务公众满意度中名列前茅。同时，街道还被授予“河南省安全生产先进单位”的荣誉称号。

基层党建篇：固本强基铸辉煌

多年来，济源路街道党建工作坚持固本强基、开拓创新，集中精力抓基础、抓要事、抓突破，全面提升党建工作的整体水平。创建党员志愿服务品牌。结合辖区实际，坚持“全参与、齐奉献、同受益”的工作理念，以党带群、党群联动，全力打造辖区党员志愿服务品牌。建立“同心家园”服务阵地，高标准打造了党员服务小分队和党员特长工作室。先后成立党员志愿者服务队88支，成员3000余人，结合各党组织优势和党员志愿者特点特长，不断拓展服务项目，为群众提供免费理发、义诊、法律咨询等16项便民服务。为了提高志愿者的参与积极性，创新开展了在职党员星级评定

活动，截至目前，辖区共有786名在职党员参加了“星级评定”，共评出“十星”党员218名，有效激发了在职党员参与社区服务的热情。扎实推进“红色网络教育家园”工程。街道先后在全区9个社区建设了“红色网络教育家园”，为辖区党员群众的文化生活提供了健康向上的网络环境，受到了省市领导的充分肯定。去年10月31日，在上街区召开的全省“红色网络教育家园”推进会上，中组部党员教育中心一处处长张克、省委组织部副部长朱是西、省文化厅厅长杨丽萍等与200余人观摩了该办东方社区“红色网络教育家园”，在营造氛围上和作用发挥上给予了充分肯定。

党建的科学化发展带动了各项工作的蓬勃发展。街道先后被授予全国百家乡镇(街道)示范工会、省级文明单位、全省妇联组织建设示范街道、河南省巾帼文明岗、等百余项荣誉称号。

展望未来 再创辉煌

十八届三中全会召开以来，济源路街道认真落实中央省市决策部署和习近平总书记系列重要讲话精神，以加快转变经济发展方式为主线，坚持以经济建设为中心，突出重点项目建设，促进产业结构转型升级；利用旧城区改造规划，继续加快城市建设步伐，全力打造高端中央商务区；维护社会稳定，全力构建和谐稳定的社会环境，确保群众公共安全指数再攀新高；狠抓基层组织建设，深化创建特色党建品牌活动；提高行政效能，努力打造人民满意的服务型政府。

展望未来，在建设中原经济区、郑州都市区的大潮中，济源路街道办事处作为主城区，将建成一个集百货、酒店、高端零售业、休闲娱乐、大型居住为一体的五分钟一站式城市生活圈，其社区管理和服务职能也必将日益强化，居民生活、生产环境日新月异，将真正成为上街东部的璀璨明珠。



2014年6月28日欧凯龙商家家具广场开业仪式



庆“七一”光荣与梦想主题晚会